

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 «Навчальна практика з фінансів банківських установ та страхових компаній»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 “Фінанси, банківська справа та страхування” / Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	6 кредитів Денна: 180 Заочна: 180
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра фінансів
Автор дисципліни	Викладачі кафедри фінансів
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з економіки
Що буде вивчатися	В процесі засвоєння курсу студенти матимуть змогу проходити навчальну практику в банківських установах та їх відокремлених підрозділах, в тому числі й в межах укладених договорів про дуальну освіту між ВНУ та суб'єктами господарювання. Студенти вивчатимуть особливості організації фінансової діяльності підприємства. Метою практики у банківській установі (страховій компанії) є вивчення організації діяльності банку (страхової компанії), а саме: його правових і економічних основ діяльності; організаційної та управлінської структури; платоспроможності і ліквідності банку (страхової компанії); кредитного потенціалу, ресурсів і пасивних операцій; методів оцінки кредитоспроможності клієнтів банків; організації розрахункових операцій банків, їх удосконалення на сучасному етапі; організації валютних операцій, обліку; оподаткування та аналіз фінансових результатів діяльності банку, організації фінансової діяльності страхових компаній, особливостей їх оподаткування та руху грошових потоків.
Чому це цікаво/треба вивчати	Навчальна практика дозволяє отримати практичні навички із фінансів банківських та бюджетних установ. Основним завданням практики є закріплення отриманих теоретичних знань і набуття навичок практичної роботи.

	<p>Вони базуються на раніше вивчених нормативних та професійно спрямованих дисциплінах і формують фінансово-економічне мислення, розвивають, систематизують і закріплюють практичні навички, отримані під час теоретичної підготовки.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p> ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. ПР04. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях. ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання. ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. </p>

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури. СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p> <p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	<p>Довгань А.Є., Мохонько Г.А., Малик І.П. Управління проектами: навчальний посібник. К.: КПІ ім. І. Сікорського, 2017. 420 с. Довгань Л.Є., Мохонько Г.А., Малик І.П. Управління проектами: навчальний посібник до вивчення дисципліни для магістрів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації: «Менеджмент і бізнес-адміністрування», «Менеджмент міжнародних проектів», «Менеджмент інновацій», «Логістика». К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2017. 420 с. Збаразська Л.О., Рижиков В.С., Єрфорт І.Ю., Єрфорт О.Ю. Управління проектами: навч. посібник для студ. вищих навч. закл. К.: Центр учбової літератури, 2008. 168 с.</p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)